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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 31 martie 2023, in cadrul 9edinteiordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edinta a fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 85 / 24 .03.2023 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se desfä$oarä la sediul primäriei

comunei Såntimbru (sala de ,
in prezenta a 10 (zece) consilieri prezen!i

din totalul de I I (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru, lipsä
fiind motivat dl consilier VoicuGeorge Emanuel

Dl pre$edinte de *edintä, Stanca Emilian , aratä cä sunt intrunite prevederile
art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ declarä
sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Stanca Emilian informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al
extraordinare, din data de 14.03.2023 il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la con!inutulprocesului-
verbal al sedintei publice extraordinare, din data de 14.03.2023 si pentru ca nu
sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Stanca Emilian , da cuvantul d-lui Primar
2023, aPopa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 85 din 24 martie

convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al 9edin!eiextraordinare publice , din data de

14.03.2023.

2.Proiect de hotäråre pentru rectificarea bugetului consolidat de venituri

cheltuieli al Comunei Såntimbru pe anul 2023, aprobat prin HCL nr.

3/31.01.2023 Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

1



e

3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea contributiei pentru functionarea
directiei de audit public intern pentru anul 2023 din cadrul „Asociatiei
Comunelor din Romania".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

4.Proiect de hotäråre pentru acordarea unui mandat special pentru aprobarea
modificärii tarifelor pentru serviciile prestate de asocierea RER VEST
SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA in baza Contractului de delegare
prin concesiune a gestiunii activitätilor de colectare transport a deeurilor
in Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/18.04.2019 .

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

5.Proiect de hotäråre privind aprobarea finantärii proiectului „Reparatia
capitalä a drumului cu lungimea de 5000 m si lätimea de 3.5 m in s. Corjova
, raionul Criuleni" propus de Satul Corjova, Raionul Criuleni, Republica

Moldova cu suma de 100.000 lei.
Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

6. Proiect de hotäråre privind aprobarea sumelor destinate unitätilor de cult

de pe raza Comunei Såntimbru pentru anul 2023.
Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

7. Proiect de hotäråre privind aprobarea unor cheltuieli neeligibile aferente

implementärii proiectului " Modernizarea infrastructuriirutiere in comunele
Ciugud 'i Sintimbru, jude!ul Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

8. Proiect de hotäråre privind aprobarea Acordului departeneriat avånd drept
scop Creterea nivelului de informare, educare constientizarea populatiei
}colare (6-18 ani) privind protectia mediului, din cadrul Programuluivizånd
educatia constientizarea publicului privind protectia mediului, finantat
de Administratia Fondului pentru Mediu (AFM), in proiectul "Prevenirea
efectelordäunätoare ale omului asupra mediului inconjurätor prin educarea
si constientizareapublicului tanär in probleme de mediu in judetul Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

9. Proiect de hotäråre privind actualizarea coeficien!iilor de ierarhizare
stabilirea salariului de bazä pentru functionarii publici personalul
contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei
Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

10. Proiect de hotäråre privind alegerea preedintelui de pe o perioadä
de 3 luni.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar
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11. Prezentarea Raportului anual privind starea economico-socialä 'i de
mediu a unitätii administrativ-teritoriale Comuna Santimbru.

12. Diverse.

-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de

voturi.

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situatiilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sä declare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se reline cä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al publice extraordinare, din data
de 14.03.2023.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la rectificarea bugetului consolidat de venituri

'i cheltuieli al Comunei Säntimbru pe anul 2023, aprobat prin HCL nr.
3/31.01.2023. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii .. Deoarece nu
mai sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta
proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul
votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0

"abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea contribu/ieipentrufunctionarea
direc/iei de audit public intern pentru anul 2023 din cadrul „Asociatiei
Comunelor din Romania ". Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii .

Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la acordarea unui mandat special pentru
aprobareamodificäriitarifelorpentruserviciileprestate de asociereaRER VEST
SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA in baza Contractului de delegare prin
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concesiune a gestiunii activitä/ilor de colectare 'i transport a deseurilor in Lona
I Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/18.04.2019. Dupä care se trece la intrebari, propuneri,
discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de
sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 5
,
dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la privind aprobarea finan/ärii proiectului
Reparatia capitalä a drumului cu lungimea de 5000 m si lä/imea de 3.5 m in s.
Corjova , raionul Criuleni" propus de Satul Corjova, Raionul Criuleni,

Republica Moldova cu suma de 100.000 lei. Domnul consilier Gruitä Daniel
precizeazä cä el nu doreste ca banii din bugetul comunei sa fie dati, ci doreste ca
acestia sa se foloseasca pentru oamenii din comuna pentru ca mai sunt inca multe
de facut. Dupä interventia d-lui consilier Gruitä Daniel , se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri, propuneri discu!ii dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 6 voturi

"pentru" , 4 "impotrivä" si 0 "abtineri". Toti consilierii din partea partidului PSD
au votat impotriva, insa proiectul de hotäråre a a fost adoptat cu majoritate
absolutä

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea sumelor destinate unitä/ilor de
cult de pe raza Comunei Säntimbru pentru anul 2023. Dupä care se trece la
intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri 9i
discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot
in forma prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10
voturi "pentru" , 0 'fimpotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea unor cheltuieli neeligibile
aferenteimplementärii proiectului

" Modernizarea infrastructurii rutiere in

comunele Ciugud 'i Sintimbru, jude/ul Alba ".. Dupä care se trece la intrebari,

propuneri, discutii .. Deoarece nu mai sunt alte intrebäri, propuneri $i discutii,
dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi

"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la privind aprobareaAcordului de parteneriat
avänd drept scop Crqsterea nivelului de informare, educare constientizarea
populatiei 'colare (6-18 ani) privindprotectia mediului, din cadrul Programului
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vizånd educatia 'i constientizarea publicului privindprotectia mediului, jinantat
de Administratia Fondului pentru Mediu (AFM), in proiectul "Prevenirea
efectelordäunätoare ale omului asupra mediului inconjurätorprin educarea si

constientizarea publicului tänär in probleme de mediu injudetul Alba Dupä
care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri,
propuneri discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråreaprobat cu 10 voturi "pentru" , 0 'fimpotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 9
, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la privind actualizarea coeficientiilorde
ierarhizare 'i stabilirea salariului de bazä pentru functionarii publici 'i
personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
Comunei Säntimbru. Domnul primar afirmä cä a "decis sämajoreze salariile
angaja!ilor pentru cä altfel ii pleacä oamenii" . Dupä care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi

"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la privind alegereapresedintelui de sedin/äpe
o perioadä de 3 luni. Domnul consilier Stanca Emilian afirmä cä ii expira
mandatul odata cu sedinta aceasta si propune sa fie ales presedinte de sedinta pe
o perioada de 3 luni, respective aprilie-iunie 2023 dl consilier Voicu Emanuel
George . Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt
alte intrebäri, propuneri 9idiscutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de

hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect
de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" ,

0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 11 , domnul primar prezintä Raportul anual privind starea
economico-socialä 9i de mediu a unitätii administrativ-teritoriale Comuna
Såntimbru pentru anul 2022. Domnul primar face men!iuneacä nu mai insist
asupra proiectelor care se aflä in implementare deoarece a discutat pe larg despre
fiecare la *edinteleanterioare .

La punctul 12, diverse:
Domnul consilier Grui!ä Daniel loan intreabä : "Ce cadru legal existä privind
distan!afatäde vecini pentru crescäätorii de ovine
Domnul primar ii räspunde : "Este prevazut in lege. Ne interesam si va
comunicam

nu sunt aduse in discutiealte probleme .
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Nemaltllnd Sl alte probleme de dlscutat pe ordmea de n, dl. presedmte de
sedinta multumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTÅ,
Consilier,

Emilian STANCA

Såntimbru, 31.03.2023

SECRETAR GENERAL,

Mariana MOLDOVAN

dqÆÆ0fAL
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